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CHATIERE « PET DOOR « GATTAIOLA « DRZWICZKI DLA KOTA « GATERA
PORTINHOLA PARA GATOS ¢ KATTENLUIK « KOCICi KLAPKA
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IB Installation de la chatiére : Avant de procéder a l'installation de la chatiére,
bien lire les instructions ci-dessous.

Prendre les mesures : Mesurer votre animal au garrot (1), puis sur la partie
exterieure de votre porte, notez la hauteur trouvée(X] a partir du bas de la porte (2).
Positionner le patron sur la porte a découper : Positionner le bas du patron a la
hauteur (X) et scotchez le. Assurez vous que le bas de la chatiére correspond a la
hauteur duventrede l'animal.

Tracer la forme et découper : Tracer au crayon la ligne a découper en suivant la
forme extérieure du patron. Percer un trou d'un diameétre de 10mm sur le contour
interieurde la ligne tracée pourfaciliter le découpage a la scie.

Installer la chatiére : Introduire le cadre extérieur dans le trou depuis l'exterieur,
puis introduire le cadre interieur depuis l'interieur sur le cadre déja posé. Clipser le
tout. Visser et recouvrir des capuchons en plastique.

Conseil : Les animaux n'ayant jamais utilisé de chatiere doivent étre entrainés. Il
faut compter plusieurs semaines avant que l'animal s'habitue a sa chatiéere.

IED Cat Flap Installation: Before proceeding with the installation of the cat flap,
carefully read the instructions below.

Taking measurements: Measure your pet at the withers (1), then on the outside of
your door, note the measured height (X] from the bottom of the door (2).

Positioning the template on the door to be cut: Position the bottom of the template
atheight (X) and tapeitin place. Ensure that the bottom of the cat flap corresponds to
the height of the animal’s belly.

Trace the shape and cut: Use a pencilto trace the line to be cut by following the outer
shape of the template. Drill a hole with a diameter of 10mm along the inner edge of
the traced line to make cutting with a saw easier.

Install the cat flap: Insert the outer frame into the hole from the outside, then insert
the inner frame from the inside onto the already placed outer frame. Snap
everything together. Screwitin place and cover with plastic caps.

Tip: Animals that have never used a cat flap must be trained. It may take several
weeks forthe animalto get used to the cat flap.

-Dlnstallazione della gattaiola: Prima di procedere all'installazione della
gattaiola, leggere attentamente le istruzioni qui sotto.

Prendere le misure: Misurare il vostro animale al garrese (1), poi, sulla parte
esternadella porta, segnare l'altezza trovata (X) a partire dalla base della porta (2).
Posizionare il modello sulla porta da tagliare: Posizionare la base del modello
allaltezza (X) e fissarlo con del nastro adesivo. Assicurarsi che la base della
gattaiola corrisponda all'altezza delventre dell'animale.

Tracciare la forma e tagliare: Tracciare con una matita la linea da tagliare seguendo
la forma esterna del modello. Forare un punto lungo il contorno interno della linea
tracciata con unapuntada 10 mm didiametro per facilitare il taglio con il seghetto.
Installare la gattaiola: Inserire il telaio esterno nel foro dall'esterno, poi inserire il
telaio interno dall’interno sul telaio gia posizionato. Incastrare il tutto. Avvitare e
coprire conicappucciin plastica.

Consiglio: Gli animali che non hanno mai usato una gattaiola devono essere
addestrati. Potrebbero essere necessarie alcune settimane prima che l'animale si
abitui alla gattaiola.

Ii! Montaz drzwiczek dla kota: Przed przystapieniem do montazu drzwiczek dla
kota nalezy doktadnie przeczytac ponizsze instrukcje.

Wykonanie pomiaréw: Zmierz wysoko$¢ swojego kota w ktebie (1), a nastepnie na
zewnetrznej stronie drzwi zaznacz uzyskana wysoko$¢ (X) od dolnej krawedzi drzwi
(2.

Umies¢ szablon na drzwiach do wyciecia: Ustaw dolna krawedz szablonu na
wysokosci (X) i przymocuj go tasma. Upewnij sie, ze dolna krawedz drzwiczek dla
kota znajduje sie nawysokoéci brzucha zwierzecia.

Narysuj ksztatt i wytnij: Otéwkiem zaznacz linie ciecia, podazajac za zewnetrznym
konturem szablonu. Wywierc otwér o $rednicy 10 mm wzdtuz wewnetrznego obrysu
narysowanej linii, aby utatwi¢ ciecie pita.

Zamontuj drzwiczki dla kota: Wt6z ramke zewnetrzna w otwor od strony
zewnetrznej, nastepnie od strony wewnetrznej natdoz ramke wewnetrzna na juz
zamontowana ramke. Zatrzasnij catos¢. Przykrec i zakryj $ruby plastikowymi
zaslepkami.

Wskazowka: Zwierzeta, ktére nigdy wczesniej nie korzystaty z drzwiczek dla kota,
wymagaja odpowiedniego przyzwyczajenia. Nalezy liczy¢ sie z tym, ze oswojenie sie
zwierzecia zdrzwiczkamimoze potrwac kilka tygodni.

@ Instalacion de la gatera: Antes de proceder a la instalacion de la gatera, lea
cuidadosamente las instrucciones siguientes.

Tomar las medidas: Mida a su animal a la altura de la cruz (1), luego, en la parte
exterior de la puerta, anote la altura obtenida (X) a partir de la base de la puerta (2).
Colocar la plantilla en la puerta a cortar: Coloque la parte inferior de la plantilla a la
altura (X) y fijela con cinta adhesiva. Asegulrese de que la base de la gatera coincida
conlaalturadelvientre delanimal.

Trazar laformay cortar: Trace con lapiz la linea a cortar siguiendo la forma exterior
de la plantilla. Perfore un agujero de 10 mm de didmetro sobre el contorno interior
de lalineatrazada parafacilitar el corte con lasierra.

Instalar la gatera: Inserte el marco exterior en el orificio desde el exterior, luego
inserte el marco interior desde elinterior sobre el marco ya colocado. Encéjelo todo.
Atornilley cubra con los tapones de plastico.

Consejo: Los animales que nunca han utilizado una gatera deben ser entrenados.
Puede tardarvarias semanas antes de que elanimal se acostumbre a ella.

ﬂ Instalacao da porta para gatos: Antes de proceder com a instalacdo da porta
paragatos, leia atentamente as instrucoes abaixo.

Tirar as medidas: Meca seu animal na altura da cernelha (1), depois, na parte
externada porta, anote a altura encontrada (X) a partir da base da porta (2).
Posicionar o molde na porta a ser cortada: Posicione a base do molde naaltura (X) e
prenda com fita adesiva. Certifique-se de que a base da porta para gatos
corresponda aaltura da barrigadoanimal.

Tracar a forma e cortar: Com um lapis, trace a linha a ser cortada seguindo o
contorno externo do molde. Perfure um furo de 10 mm de didmetro ao longo do
contornointerno dalinha para facilitar o corte comaserra.

Instalar a porta para gatos: Insira a moldura externa no buraco pelo lado de fora,
depois insiraamoldura interna pelo lado de dentro sobre a moldura j& posicionada.
Encaixe tudo. Parafuse e cubra com as tampas plasticas.

Conselho: Animais que nunca usaram uma porta para gatos devem ser treinados.
Pode levarvarias semanas até que o animal se acostume.

IID Installatie van het kattenluik: Lees véor het installeren van het kattenluik
zorgvuldig de onderstaande instructies.

Metingen nemen: Meet uw dier ter hoogte van de schoft (1], noteer vervolgens de
gemeten hoogte (X) aan de buitenkantvan uw deur, gemeten vanaf de onderkant van
dedeur(2).

Sjabloon op de deur plaatsen om uit te snijden: Plaats de onderkant van het
sjabloon op hoogte (X) en plak het vast met tape. Zorg ervoor dat de onderkant van
hetkattenluik overeenkomt met de buikhoogte van het dier.

Vorm tekenen en uitsnijden: Teken met een potlood de lijn om te snijden, door de
buitenvormvan het sjabloon te volgen. Boor een gat met een diametervan 10 mm op
de binnenrandvan de getekende lijn om het zagen te vergemakkelijken.

Kattenluik installeren: Plaats het buitenframe in het gat vanaf de buitenkant,
vervolgens het binnenframe vanaf de binnenkant op het reeds geplaatste frame.
Klik allesin elkaar. Schroefvast en dek af met de kunststof doppen.

Advies: Dieren die nog nooit een kattenluik hebben gebruikt, moeten getraind
worden. Het kan enkele weken duren voordat het dier eraan gewend is.

m Instalace dvifek pro kocky: Pred zahajenim instalace si peclivé prectéte
nasledujici pokyny.

Zméreni rozmérd: Zmérte vySku vaSeho zvifete v kohoutku (1) a poté na vnéjsi
strané dvefizaznamenejte tuto vySku (X] od spodniho okraje dvefi(2).

Umisténi Sablony na dvefe k vyFiznuti: Umistéte spodni ¢ast Sablony do vysky (X) a
prilepte ji paskou. Ujistéte se, Ze spodni okraj dvifek odpovida vySce bricha zvirete.
Obkresleni tvaru a vyFiznuti: Tuzkou obkreslete obrys podle vnéjsiho tvaru Sablony.
Na vnitFni strané obrysu vyvrtejte otvor o priméru 10 mm, aby bylo moZzné snaze
rezat pilou.

Instalace dvirek pro kocky: VloZte vnéjsi ram do otvoru z vnéjsi strany, poté vlozte
vnitini rdm z vnitfni strany na jiZz nasazeny rdm. Zacvaknéte vSe dohromady.
Zasroubujte a prikryjte plastovymi krytkami.

Doporuceni: Zvirata, ktera nikdy dvirka nepouzivala, je potreba postupné privykat.
MdzZe trvat nékolik tydnd, nez si zvife zvykne.
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IB Garantie commerciale : ZOLUX S.A.S garanti votre chatiere CATWALK contre les
défauts de fabrication pendant une période de 3 ans aprés la date d'achat. Les frais de
transportsonta lacharge duseulacquéreur.

Conditions de garantie : La garantie sera prise en considération si la facture d'achat ou si
le ticket de caisse sont présentés sans rature avec le produit. La garantie ne couvre aucun
des points suivants : remplacement des piéces d'usure, risques de transport directs ou
indirects (rapatriement du produit a ZOLUX), tous défauts constatés liés a la négligence ou
aune utilisation anormale, des réparations ou interventions réalisées par des réparateurs
non agréés. ZOLUX s'engage soit a réparer, soit a échanger le produit défectueux, mais ne
pourrait étre reconnu responsable des dommages qui pourraient étre la conséquence
d'une mauvaise utilisation du produit. Afin d'améliorer constamment la qualité, ZOLUX se
réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques de ses produits. Notamment
dans le cas ou la réglementation serait sujette a des évolutions. L'ensemble des
informations contenues dans dans ce document pourront étre modifiées sans que cela
fasse l'objetd'un préavis.

S.A.V:05.46.74.96.66 - sav(dzolux.com

IED Commercial Warranty: ZOLUX S.A.S guarantees your CATWALK cat flap against
manufacturing defects for a period of 3 years from the purchase date. Transport costs are
the sole responsibility of the buyer.

Warranty Conditions: The warranty will be valid if the purchase invoice or receipt is
presented without any erasures along with the product. The warranty does not cover the
following: replacement of wear parts, risks associated with direct or indirect transport
(product return to ZOLUX), any defects caused by negligence or abnormal use, repairs or
interventions performed by unauthorized technicians. ZOLUX commits to either repairing
or replacing the defective product but cannot be held liable for any damage resulting from
improper use of the product. In its ongoing effort to improve quality, ZOLUX reserves the
right to modify the technical specifications of its products, particularly in cases where
regulations evolve. All information contained in this document may be modified without
prior notice.

Customer Service: +33(0)546 74 96 66 - sav@zolux.com

-B Garanzia commerciale: ZOLUX S.A.S garantisce la vostra gattaiola CATWALK
contro i difetti di fabbricazione per un periodo di 3 anni dalla data di acquisto. Le spese di
trasporto sono a carico esclusivo dell'acquirente.

Condizioni di garanzia: La garanzia sara valida solo se viene presentata la fattura
d"acquisto o lo scontrino, senza cancellature, insieme al prodotto. La garanzia non copre:
la sostituzione di parti soggette a usura, i rischi di trasporto diretti o indiretti (reso del
prodotto a ZOLUX), eventuali difetti dovuti a negligenza o uso anomalo, e le riparazioni
effettuate da tecnici non autorizzati. ZOLUX si impegna a riparare o sostituire il prodotto
difettoso, ma non puo essere ritenuta responsabile per eventuali danni causati da un uso
improprio del prodotto. Per migliorare costantemente la qualita, ZOLUX siriserva il diritto
di modificare le caratteristiche tecniche dei suoi prodotti, specialmente nel caso in cui la
normativa subisca variazioni. Tutte le informazioni contenute in questo documento
possono essere modificate senza preavviso.

Servizio Clienti: +33(0)5 46 74 96 66 - sav(@zolux.com

Ii! Gwarancja handlowa: ZOLUX S.A.S udziela gwarancji na drzwiczki CATWALK
przeciwko wadom fabrycznym przez okres 3 lat od daty zakupu. Koszty transportu ponosi
wytacznie nabywca.

Warunki gwarancji: Gwarancja bedzie uwzgledniona, jesli zostanie przedstawiona faktura
zakupu lub paragon bez poprawek, wraz z produktem. Gwarancja nie obejmuje
nastepujacych przypadkéw: wymiany czesci zuzywajacych sie, ryzyka transportowego
bezposredniego lub posredniego (w tym zwrotu produktu do ZOLUX), wszelkich usterek
wynikajacych z zaniedbania lub niewtasciwego uzytkowania, napraw lub interwencji
wykonanych przez nieautoryzowane serwisy. ZOLUX zobowiazuje sie do naprawy lub
wymiany wadliwego produktu, ale nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody powstate w
wyniku niewtasciwego uzytkowania produktu. W celu ciagtego podnoszenia jakosci,
Z0OLUX zastrzega sobie prawo do zmiany parametrow technicznych swoich produktéw,
zwtaszcza w przypadku zmian przepiséw. Wszystkie informacje zawarte w niniejszym
dokumencie moga ulec zmianie bez wczes$niejszego powiadomienia.

Serwis posprzedazowy: +33 (0)5 46 74 96 66 - sav@zolux.com

.3 Garantia comercial: ZOLUX S.A.S garantiza su gatera CATWALK contra defectos de
fabricacién por un periodo de 3 afos a partir de la fecha de compra. Los gastos de
transporte corren por cuenta exclusiva del comprador.

Condiciones de la garantia: La garantia seravalida si se presenta la factura de comprao el
ticket de caja sin tachaduras junto con el producto. La garantia no cubre los siguientes
casos: reemplazo de piezas de desgaste, riesgos de transporte directos o indirectos
(devolucion del producto a ZOLUX), defectos resultantes de negligencia o uso indebido,
reparaciones o intervenciones realizadas por técnicos no autorizados. ZOLUX se
compromete a reparar o reemplazar el producto defectuoso, pero no se hace responsable
de losdanos que puedan resultar de un usoinadecuado del producto. Con el fin de mejorar
constantemente la calidad, ZOLUX se reserva el derecho de modificar las caracteristicas
técnicas de sus productos, especialmente si la normativa cambia. Toda la informacion
contenida en este documento puede ser modificada sin previo aviso.

Atenciénalcliente: +33(0)5 46 74 96 66 - sav(@zolux.com

ﬂ Garantia comercial: A ZOLUX S.A.S garante a sua porta para gatos CATWALK
contra defeitos de fabricacdo por um periodo de 3 anos a partir da data da compra. Os
custos de transporte sdo de responsabilidade exclusiva do comprador.

Condicdes da garantia: A garantia serd valida se a fatura de compra ou o recibo forem
apresentados sem rasuras junto com o produto. A garantia nao cobre os seguintes casos:
substituicao de pecas de desgaste, riscos de transporte diretos ou indiretos (devolucao do
produto a ZOLUX), defeitos causados por negligéncia ou uso inadequado, reparos ou
intervencdes realizadas por técnicos ndo autorizados. AZOLUX compromete-se a reparar
ou substituir o produto defeituoso, mas ndo poderad ser responsabilizada por danos
decorrentes do mau uso do produto. Com o objetivo de melhorar constantemente a
qualidade, a ZOLUX reserva-se o direito de modificar as caracteristicas técnicas dos seus
produtos, especialmente em caso de mudancas na legislacao. Todas as informacdes
contidas neste documento podem ser modificadas sem aviso prévio.

Atendimento ao cliente: +33(0)5 46 74 96 66 - savidzolux.com

IID Commerciéle garantie: ZOLUX S.A.S garandeert uw CATWALK kattenluik tegen
fabricagefouten gedurende een periode van 3 jaar vanaf de aankoopdatum.
Transportkosten zijn uitsluitend voor rekening van de koper.

Garantievoorwaarden: De garantie is van toepassing indien de aankoopfactuur of het
kassabonnetje zonder doorhalingen samen met het product wordt voorgelegd. De
garantie dekt niet: vervanging van slijtageonderdelen, directe of indirecte
transportschade (terugzending naar ZOLUX), gebreken veroorzaakt door nalatigheid of
verkeerd gebruik, reparaties of tussenkomsten door niet-erkende technici. ZOLUX
verbindt zich ertoe het defecte product te herstellen of te vervangen, maar kan niet
aansprakelijk worden gesteld voor schade die voortvloeit uit verkeerd gebruik. Om de
kwaliteit voortdurend te verbeteren, behoudt ZOLUX zich het recht voor om technische
specificaties van haar producten te wijzigen, met name in geval van gewijzigde
regelgeving. Alle informatie in dit document kan zonder voorafgaande kennisgeving
worden aangepast.

Klantenservice: +33(0)5 46 74 96 66 - sav(dzolux.com

m Obchodni zaruka: Spolecnost ZOLUX S.A.S poskytuje zaruku na dvirka pro kocky
CATWALK proti vyrobnim vadam po dobu 3 let od data nakupu. Naklady na dopravu nese
vyhradné kupujici.

Podminky zaruky: Zaruka bude uznana pouze tehdy, pokud bude predlozena nakupni
faktura nebo pokladni doklad bez $krtl spolu s vyrobkem. Zaruka se nevztahuje na:
vymeénu opotiebitelnych dill, pfima nebo nepFima rizika pfi piepravé (napf. zpétné zaslani
vyrobku do ZOLUX), vady zpdsobené zanedbanim nebo nespravnym pouzivanim, opravy

nebo zasahy provedené neopravnénymi osobami. ZOLUX se zavazuje vadny vyrobek bud'

opravit, nebo vyménit, ale nenese odpovédnost za Skody vzniklé nespravnym pouzivanim.
Za Ucelem neustalého zlepSovani kvality si ZOLUX vyhrazuje pravo zménit technické
parametry svych vyrobkd, zejména pokud se zméni piisludné piredpisy. Veskeré informace
vtomto dokumentu mohou byt zménény bez predchoziho upozornént.

Zakaznicky servis: +33(0)5 46 74 96 66 - sav(dzolux.com



